

Красноглинским районным судом г. Самара 28.05.2018 удовлетворены требования прокуратуры о запрете содержания дикого животного в жилом помещении.

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в марте 2018 года проведена проверка по обращению по вопросу незаконного содержания дикого животного в многоквартирном жилом доме в пос. Красная Глинка г.о. Самара.

В результате проверки установлено, что в одной из квартир многоэтажного дома в пос. Красная Глинка г.о. Самара гражданин Российской Федерации содержал дикое животное – сибирскую рысь, относящуюся к охотничьим ресурсам и являющуюся хищником.

Осенью 2017 года рысь сбегала из квартиры, где ее содержали, и нанесла ранения несовершеннолетнему ребенку.

При этом у хозяина не имелись все необходимые документы на право содержания хищника в жилом помещении.

В связи с этим прокуратура 27.03.2018 обратилась в Красноглинский районный суд г. Самара с иском о запрете жителю Самары содержать дикое животное в жилом помещении.

В результате рассмотрения данного заявления судом 28.05.2018 требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу в настоящее время не вступило.